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Rozliczenie dla przypadku energia oddana mniejsza niz energia pobrana

llos¢ energii llos¢ energii Energia z Wspdlczynnik llosé energii llo$é energii
Lp. elektrycznej elektryczne) magazynu (opust) elektryczne)j pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kwWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1, Energia
elektryczna 1000 500 0 0,80 600 0
catodobowa

PowyZsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llosc energii elektrycznej
pobranej z sieci

1000w

lloéé energli elektryczne)
wprowadzone] do sleci bez opustu

*0,8 - wspolczynnik (opust)

Dorycty nmbqt Kdrych moc wytwieaa
proekracaa J0KW.

lloé¢ energii elektrycznej
wprowadzone] do siecl 2 opustem

lloéé energii przyjeta do rozliczenia
optat zmiennych w fakturze:

lloéé energii przyjeta do rozliczenia
1000 kWh — (S00kWh*0,80) = 1000kWh - 400 kWh = 600 kWh

na fakturze

o_o.TWh




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wieksza niz energia pobrana
- zbyt mata na umieszczenie energii w magazynie

llosc energii llosc energii Energia z Wspatczynnik llos¢ energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektryczne) magazynu (opust) elektryczne)j pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1, Energia
elektryczna 1000 1100 0 0,80 120 0
catodobowa

PowyZsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llos¢ energii elektrycznej
pobrane] 2 sieci

1000w

lloéé energll elektryczne)
wprowadzone| do slecl bez opustu

1100*0,8=880kWh

wprowadzone) do slecl z opustem

llos¢ energii przyjgta do rozliczenia
oplat zmiennych w fakturze:

1000 kWh ~ (1100kWh*0,80) = 1000kWh - 880 kWh = 120 kWh 1 2 OkW

-

*0,8 - wspdiczynnik (opust)

Datyezy instalacy, kndeych
nie praekracos |

MEC wyEwSreza
ok

llosc energii elektrycznej

lloéé energii przyjeta do rozliczenia
na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wigksza niz energia pobrana
- z odtozeniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy

llo$¢ energii llos€ energii Energia z Wspdolczynnik llosé energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajgcej w
pobranej z wprowadzone] | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 408 664 0 0,80 0 154
calodobowa
Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktore moze pojawié sie na fakturze
llos€ energii elektrycznej
pobranej z sieci
408w
6 6 4 kWh
llo$é energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu
664%0,8=531kWhH BERCEREE UL EL IR
Dofyczy instalacyl, K10rych moc wytwoecsa

154w

| G

llos¢ energii pozostatej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

llo$é energil pozostata w magazynie z opustem:
(664 kWh*0,80)-408 kWh=531 kWh -408 kWh =123 kWh

e proekracze J0KW.

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci 2 opustem

————
O llosc energii przyjeta do rozliczenia
kWh na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wigksza niz energia pobrana
- z odtozeniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy
- 2 iloscig energii w magazynie z poprzedniego okresu rozliczeniowego

llosc energii llosc energii Energia z Wspatczynnik llos¢ energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektryczne) magazynu (opust) elektryczne)j pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 3076 4417 154 0,80 0 726
catodobowa

PowyZsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

llosc energii elektrycznej
pobranej z sieci

154uw;

llos¢ energii w magazynie

llos¢ energii elektrycznej
2 poprzedniego okresu rozliczeniowego  wprowadzonej do sieci bez opustu

154 + 4417= 4571%0,8 = 3657kWh [y
e proskracas J0kW.

581/0,8 =726 kWh

llod¢ energii elektrycanej
wprowadzonej do sieci z opustem

726w

o< energil pozostale) w magazynie
do wykorzystania bez opustu

ilos¢ energii pozostala w magazynie z opustem:

(4571 kWh*0,80)-3076 kWh=3657 kWh-3076 kWh= 581 kWh llod¢ energii prayieta do rozliczenia

na fakturze




Rozliczenie dla przypadku licznika dwustrefowego
- bilansowanie energii pomiedzy strefami z nadwyzka energii oddanej
Rozliczenie w pierwszym okresie.

llos¢ energii llos¢ energii Energia z Wspétczynnik | llos¢ energii llosé energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajgcej w
pobranej z wprowadzone] | wynikajaca z wynikajacej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczerh bez z opustem nastepnym
opustu(kWh (kWh) rozliczeniu bez
opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia elektryczna
calodobowa 0 0 0 0
1. Energia elektryczna
dzienna/szczytowa 1000 3000 0,80 0 600
2, Energia elektryczna
nocna/pozaszczytowa 1000 100 0,80 0 0
Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze
N/ 3
-Q- O-

llos¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

3000w

llos¢ energii elektrycznej
pobranej z sieci

1000w

llosé energii elektrycanej

lloé¢ energii elektrycane)
wprowadzonej do sieci bez opustu

pobrane) 2 sieci

110[0]0

(3000 +100)*0,8= 2480k

Wyliczenie ilodci energii 2 uwzglednieniem opustu:

Taryfa dzienna 1000 kWh - (3000 kWh*0,80) = 1000 kWh - 2400 kWh = - 1400 kWh
Taryfanocna 1000 kWh -( 100 kWh*0,80)= 1000 kWh- 80kWh= 920 kWh

Bilansowanie miedzy strefami: 920 kWh - 1400 kWh = - 480 kWh

A
€ - =

480/0,8 =600 kWh

A
'

llo$¢ energii pozostalej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

*0,8 - wspdtczynnik (opust)

Datyczy inatalac, kndepch moc wytwéecza
e prrekracza LOAW.

lloéé energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci z opustem

lloéé energli prayjeta do rozliczenia
na fakturze




Rozliczenie dla przypadku licznika dwustrefowego
- bilansowanie energii pomiedzy strefami z nadwyzka energii oddanej
Rozliczenie w drugim okresie.

llos¢ energii llosc energii Energiaz Wspotczynnik llos¢ energii llos¢ energii
elektryczne)j elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajacaz wynikajgcej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym
opustu(kWh (kWh) rozliczeniu bez
opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
Energia elektryczna
catodobowa 0 0 0 0
Energia elektryczna
dzienna/szczytowa 1000 3000 600 0,80 0 1200
Energia elektryczna
nocna/pozaszczytowa 1000 100 0 0,80 0 0

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawicé si¢ na fakturze

Hoic energii elektrycznej
pobrane) 2 sleci

1000wn

Nodt energii elektryczne)

wprowadzonej do sieci bez opustu
A

, E 8 3000
600k}

Hoit energii w magazynie
z poprzedniego okresu rozliczeniowego

Hoic energii elektryczne)
wprowadzone] do sieci bez opustu

Hosc energii elektryczne)
pobrane| 2 sieci

1000w @ 100w

(600+3000+100)*0,8 = 2960kWh ERCE S s i LUl
(opust)

Wyliczenie ilosci energii z uwzglednieniem opustu:

Taryfa dzienna 1000 kWh - [(600kWh + 3000 kWh)*0,80] =
= 1000 kWh - 2880 kWh = -1880 kwWh
1000 kWh - { 100 kWh*0,80) = 1000 kWh - 80 kWh = 920 kWh

Taryfa nocna

Bilansowanie miedzy strefami: 920 kWh — 1880 kWh = - 960 kWh

s
Q- x¢

na fakturze

llodé energii pozostalej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

lloié energii elektrycane)
wprowadzonej do sieci z opustem

OOy TR RGA R h
I WyTtanistaa fee riekeacia LMW

lloéé energii przyjeta do rozliczenia




Rozliczenie dla przypadku licznika dwustrefowego
-bilansowanie energii pomiedzy strefami z nadwyzkg energii pobranej

llo$¢ energii llod€ energii Energia z Wspdtczynnik | llo$¢ energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajgcaz wynikajgcej z magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym
opustu(kWh (kWh) rozliczeniu bez
opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia elektryczna
catodobowa 0 0 0 0
1. Energia elektryczna
dzienna/szczytowa 1000 1800 0,80 0 0
2. Energia elektryczna
nocna/pozaszczytowa 1000 500 0,80 160 0
PowyZsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze
P NV
o oy

lloéé energli elektryczne)

pobranej z sieci

1000w

lloéé energii elektryczne)
pobrane) z sieci

1000w

Wyliczenie ilosci energii 2 uwzglednieniem opustu:

Taryfa dzienna 1000 kWh - (1800 kWh*0,80) = 1000 kWh - 1440 kWh = - 440 kWh
Taryfanocna 1000 kWh -{ 500kWh*0,80) = 1000 kWh - 400 kWh = 600 kWh

s
( - <

llosc energii elektrycznej

wprowadzonej do sieci bez opustu

1800w

lloéé energii elektryczne)
wprowadzone] do sieci bez opustu

Bilansowanie migdzy strefami: 600 kWh - 440 kWh = 160 kWh 1 60kWh

—v

1800+500)*0,8= 1840kWh '&:;mz

Slczynnik (opust)
, kdeych mec wytwdrezs
e praekraca 104W

lloé¢ energli elektryczne)

wprowadzonej do sieci 2 opustem

lloéé energii przyjeta do rozliczenia
na fakturze




Rozliczenie dla przypadku energia oddana wigksza niz energia pobrana
- 2 odfozeniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy przez 2 kolejne okresy

rozliczeniowe z przepadkiem ilosci energii w magazynie po okresie 1 roku

Rozliczenie w pierwszym okresie.

llo$¢ energii llos¢ energii Energia z Wspdoiczynnik llosé energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajgca z wynikajacej 2 magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 500 2000 0 0,80 0 1375
catodobowa

llodc energii elektrycznej
pobranej z sieci

2000w

lloéé energli elektryczne)
wprowadzonej do sieci bez opustu

2000%0,8=1600kWh Xl
Dotycry

W37 S

llo$c energii pozostalej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

ilos¢ energii pozostata w magazynie z opustem:
(2000 kWh*0,80) - 500 kWh=1600 kWh-500 kWh= 1100 kWh

Okwn

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktore moze pojawié sie na fakturze

wspblczynnik (opust)
instalacy, kidrych moc wytwiects
ve proekracaa J0KW.

lloéé energil elektrycane)

wprowadzonej do sieci 2 opustem

lloéé energli przyjeta do rozliczenia
na fakturze



Rozliczenie dla przypadku energia oddana wigksza niz energia pobrana
- z odtozeniem energii do magazynu na przyszty okres rozliczeniowy przez 2 kolejne okresy

rozliczeniowe z przepadkiem ilosci energii w magazynie po okresie 1 roku

Rozliczenie w drugim okresie.

lloé¢ energii llod¢ energii Energia 2 Wspdiczynnik llos¢ energii llos¢ energii
Lp. elektrycznej elektrycznej magazynu (opust) elektrycznej pozostajacej w
pobranej z wprowadzonej | wynikajgca z wynikajacej 2 magazynie do
sieci (kWh) do sieci bez poprzednich bilansowania wykorzystania w
opustu(kWh) rozliczen bez z opustem nastepnym rozliczeniu
opustu(kWh (kWh) bez opustu (kWh)
1 2 3 4 5 6
1. Energia
elektryczna 600 900 1375 0,80 0 900
catodobowa

Powyzsza tabela jest fragmentem rozliczenia, ktére moze pojawié sie na fakturze

Hoéé energll elektryczne)
pobranej z sleci

- mie soatafe sbdansowana w oqps 1 sk

+ W37 S

llodé energii w magazynie
2 poprzedniego okresu rozliczeniowego

900w

lloé¢ energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

lloéé energii elektrycznej
wprowadzonej do sieci bez opustu

900w

losé energii pozostalej w magazynie
do wykorzystania bez opustu

Nodd energil przyjeta do rozliczenia
na fakturze

Okwh

lodé energii, ktdra przepada

600kWh-(1375kWh*0,8)=

*0,8 — wspdlczynnik (opust)
Dotycry Imtalacy, kit h moc wytwérens
rée proviracrs JOKW.




